

## 普陀区武威东路322号体彩08663网点——

# 千万门店 让中奖成为习惯

申城气温一天天变暖,我国新冠肺炎疫情传播已基本阻断,但防范本土病例零星散发和境外输入病例传播的双重风险依旧不小。在这场没有硝烟的阻击战中,体彩人积极通过各种渠道、不同形式为抗击疫情不懈努力。普陀区武威东路322号体彩08663网点开张五年多了,每年销量都超千万大关,是全市营业额最高、生意最好、中奖率最高的体彩店之一。“加入我们,让中奖成为习惯”既是店里的口号,亦是店主宋学群的经营理念。上月底,他积极加入社区防疫志愿者服务,体现公益体彩的责任与担当,与全体抗疫志愿者共同筑起上海社区抗疫防线。

本版图文 本报记者 张立

## 应征志愿者 为防疫做贡献

“你未必光芒万丈,但始终温暖有光。”这是每个体彩人爱与责任的真实写照。宋学群2月底来到延长西路677弄40号门口成为一名光荣的志愿者,为社区防疫贡献自己的一份力量。

早上8点半不上岗,下午过了5点才换班,他一点儿也不叫苦叫累。做好值岗登记,为小区进出居民检查出入证、测量体温,在社区服务窗口为回沪的人员做登记,告知他们居家隔离要求。宋先生说:“2月底的时候体彩休市,我在家也是休息。就想着何不应征做志愿者,为抗疫做点小事。”碰到工作空隙,他还主动帮助整

理居民来来往往成堆的快递。“那个时候居民们出门不方便,快递又不能上楼。我这边一定要帮忙分拣好,方便他们快速领取,里面不少都是居民的生活必需品,都是等着用的。”宋店主还积极为社区做消毒工作,帮社区居民解答各项防护措施,认真主动细致的工作赢得了社区的广泛好评。他谦虚地表示:“我们体彩人不能像医务工作者那样冲在前线,去武汉帮忙,但也要尽一份心、出一份力。涓涓细流可成江海,我希望自己能尽自己所能为取得疫情,阻击战的全面胜利献出一份微薄的力量。”



## 免费茶点 雨天借伞 提供“海底捞”式服务

武威东路地处中环边,地段不算繁华,也不是地铁沿线,但周边小区林立,人来人往。去过08663网点的购彩者都知道,这里的软、硬件绝对称得上是全市最好的。疫情期间,店里每天三次的消毒工作不放过任何犄角旮旯,体温枪、消毒药水、免洗手液等各类防疫用品整齐摆放让购彩者倍感安心。

年前各大联赛精彩纷呈,小店一派热火朝天的景象。特别是宋店主对中外足球赛事有着独特的精准解析,来过的朋友成了回头客不说,还会主动介绍新朋友来购彩。“我2017年就买下了各大足球赛事的收看权,电视频道看不到的比赛我这边都能看到。”宋先生介绍,之前竞彩赛事云集,店里的各个电视机播放着不同的足球赛事,无论有何种需求的购彩者都能轻松找到自己感兴趣的比赛,敞开心扉讨论区也让大家看球购彩更加放松舒适。“当然,你也可以看完这个比赛再看另外一个,不管是哪个国家的联赛,我把球赛的收看都买了,就是希望大家想看什么都有,在

我这里可尽情看球、开心购彩。”七台电视机、15台电脑、全包围布艺沙发,坐在这样的网点里购彩,可谓身心双享受。

不仅如此,店里还提供免费咖啡茶水、点心、雨天借伞,人性化服务一流。小宋骄傲地表示,五年多来,店里积累了一大批忠实体彩粉丝,而且都非常资深。“我们店里去年中竞彩万元以上奖金的我自己都数不清了,加起来都超千万了。资深购彩者喜欢聚在店里一起看球,他们之间的讨论真的会让人觉得受益匪浅,我们店就像一个购彩者的大家庭。”

最近全球赛事都停了,不少资深竞彩购彩者转而选择大乐透、排列三、排列五、11选5高频彩试试手气。“其实足球也好,传统数字彩也罢,都是对各类数字排列组合的研究,里面是相通的。不少竞彩玩得好的购彩者买传统彩收益也相当不错。这两年上海中出太多大乐透头奖了,超过千万的数不胜数,我想着这份幸运什么也能降临在我的小店啊?”小宋对未来满满憧憬。



## 细水长流 理性购彩月月领薪

“不求天天盈利,但求月月领薪”这句话既是宋学群给购彩者的忠告,也是其希望大家能理性投资的开店宗旨。他认为,很多喜欢足彩的朋友往往喜欢串得多加博冷门追求高回报,但那样做的结果99%是撕票,没有任何收益。因此,他建议大家看准比赛后少串几场,每个星期买个百元左右,那样中一次也有千百块的受益,一个月差不多能有工薪阶层的平均工资了。

开店这些年来,每年店里都有六位数的竞彩单子中出,万元的单子更是不稀奇。购彩者们群策群力,一起下

单,一起得益。“我们会在购彩者对赛事有不清楚的时候提供数据帮助,然后就他们不同的经济情况建议合理的购彩金额。有时候,店里一些已经非常熟络的购彩者也会组织一起购彩,每个人都会有自己擅长的方面,综合起来,中奖率自然不会低。”

不过,小宋也奉劝所有购彩者,购彩要有度,要符合自己的收入水平,那样才能细水长流。“我们都知道中奖了之后会贪心,想要中更多,那样就会陷入漩涡。我和销售员常常会提醒那些碰到不中就冲动翻倍购彩的客人,让他们冷静一会儿再来打票。有时也就

是短短几分钟的冷静,挽回的是大额的投注。当然,碰到一些买了一段时间也不中奖的购彩者,我也会根据其单子分析不中的原因,再和他一起讨论之后的购彩方案,力争让每位购彩者在我的店里都能成功。”

去年底,宋学群的好朋友张先生斩获足彩14场头奖59万元。其中,最意料之外的一场球是猜中罗马爆冷输球,真的是特别厉害。“他是超级足彩迷,基本上每期不落在我店里购彩,看到他中奖我就像自己也中了一般,那种喜悦难以形容。而且那期开奖是在‘双十一’,我记得特别牢。”

## 公益体彩,精神物质双丰收

开店这些年来,宋学群和购彩者们都成了朋友。大家一起讨论,一起推荐,感觉没有主客之分。店里有人中奖了就会争相请客吃些零食饮料、微信发红包,没中也会互相安慰逗趣,感慨为体彩公益事业做贡献了,也为下一场球累积更多经验。

只是每当中大奖的购彩者太多、中奖额太高的时候,店里没有足够的现金供购彩者兑奖。“有时候中奖的购彩者太多了,我的流动资金不够,而且单张彩票超过一万元必须前往市体彩中心兑奖,我就自告奋勇陪他们一起去体彩中心把奖金领回来。”这就是宋先生快乐的烦恼。

尽管如今只有传统彩票售卖,营业额下降不少,不少体彩店主选择转

行做其他工作。但小宋说自己会一直将体彩这项事业做下去,不仅因为自己特别喜欢体育,更感谢体彩带给他金钱与精神上的双重财富。“我这些年来一直参加成立至今有23年的普陀联队足球队,每周训练比赛一二次,交了很多好朋友。我们之间也会聊起公益体彩,大家都对体育彩票的公益性竖起大拇指。”

宋店主感慨体彩已经发行超过20年了,每张体彩单子上都显示为体彩公益金捐赠了多少金额。体彩彩票公益金除了助力上海大力发展竞技体育、群众体育,建设全球著名体育城市外,还积极参与救灾、助学、扶贫、体育赛事举办、社区共建和军民共建等多项活动。与此同时,体彩彩票公益金

还广泛用于全民健身设施的建设,青少年体育人才的培养。“我们一直享受着体育彩票带来的点滴福利。特别是这次新冠肺炎疫情,体彩更是勇于担当社会责任,出钱出力,积极参与到这场没有硝烟的阻击战中。这股来自体彩的正能量在让无数人倍感温暖的同时,也让大家对战胜疫情增添了信心。”能从事这样一份有意义、有责任担当的工作,宋学群打心底里特别自豪。“新冠肺炎疫情终究是暂时的,我相信不了两个月,体育赛事又将风风火火起来。黑暗的夜晚终将过去,让我们一起攻坚克难,迎接疫情结束后黎明的到来。期待更多的朋友来我的体彩小店,感受最高级别的体育激情和最舒适的中奖体验。”